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                                                  Протокол № 41 

засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної  

безпеки та надзвичайних ситуацій 

13 листопада 2020 р.                         м. Чернігів 

 

ГОЛОВУВАВ: Черненко А.В.  –   заступник міського голови – перший 

заступник голови комісії. 

ПРИСУТНІ:     члени комісії за списком у кількості 12 чол. 

ЗАПРОШЕНІ: Горна О.В. – заступник начальника управління освіти 

Чернігівської міської ради. 

CЛУХАЛИ:  Про виконання заходів щодо запобігання розповсюдженню   

                     коронавірусної  інфекції в м. Чернігові. 

ДОПОВІДАВ: Черненко А.В. – заступник міського голови – перший заступник 

голови комісії. 

         Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.11.2020 року 

№1100 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 

2020 р. №641», враховуючи рішення Чернігівської обласної комісії з питання 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 13.11.2020 №47 

запропонував розглянути визначені постановою додаткові заходи щодо запобігання 

 розповсюдженню коронавірусної  інфекції в м. Чернігові, відвідування закладів 

загальної середньої освіти та роботи міського транспорту під час  виконання 

протиепідемічних обмежень.  

ВИСТУПИЛИ:  

Горна О.В. – заступник начальника управління освіти Чернігівської міської ради. 

Рижий О.М. – начальник управління транспорту, транспортної інфраструктури 

та зв’язку Чернігівської міської ради. 

Заслухавши доповідача та виступаючих комісія вирішила: 

         1. Інформацію прийняти до уваги. 

         2. Організувати виконання постанови Кабінету Міністрів України від 

11.11.2020 року №1100 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів 

України від 22 липня 2020 р. №641» у повному обсязі.  

        3. Рекомендувати закладам загальної середньої освіти організувати освітній 

процес для учнів 5 – 11 класів з використанням технологій дистанційного 

навчання. 
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                                                                                          Термін: з 16.11.2020 року. 

        4. У зв’язку зі складнощами,  які виникли в роботі міського громадського 

транспорту із – за значної кількості захворівших водіїв та кондукторів, 

неможливості в повній мірі забезпечити перевезення мешканців міста особливо в 

пікові години за нормами протиепідемічних заходів у зв’язку з поширенням 

коронавірусної інфекції, внести зміни в п.3 №38 від 27.10.2020 та викласти його 

в наступній редакції: 

     Тимчасово обмежити пільгове перевезення громадян, що мають на це право, в 

робочі дні з 06.00 до 09.00 години та з 16.00 до 18.00 години. Виключення 

зробити лише у відношенні дітей, що мають право на пільговий проїзд 

громадським транспортом. В зазначені години перевезення громадян 

здійснювати згідно з тарифами, встановленими для надання послуг з 

перевезення пасажирів міським електричним та автомобільним транспортом. 

                                                                            Термін: з 16 листопада 2020 року. 

        5. Управлінням економічного розвитку міста (Ярещенко В.П.), освіти 

(Білогура В.О.), транспортної інфраструктури та зв’язку (Рижий О.М.), культури 

та туризму (Шевчук О.І.), у справах сім'ї, молоді та спорту (Дериземля А.В.), 

охорони здоров’я (Малець О.О.)  Чернігівської міської ради: 

       Організувати виконання заходів визначених у постанові Кабінету Міністрів 

України від 11.11.2020 року №1100 «Про внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 22 липня 2020 р. №641», цього рішення, відповідно до 

повноважень, та дієвий контроль за їх реалізацією у підпорядкованих 

підприємствах, закладах та установах. 

                                                                                                                Невідкладно. 

         6. Чернігівському відділу поліції  Головного управління Національної 

поліції України в Чернігівській області (Калита О.В.), Управлінню патрульної 

поліції Департаменту патрульної поліції Національної поліції України в області              

(Думич А.А.), військовій частині 3082 Північного оперативно-територіального 

об’єднання Національної Гвардії України (Савчук А. С.), комунальному 

підприємству «Муніципальна варта» міської ради (Хрустицький В. А.), 

Чернігівському міському управлінню Головного Управління 

Держпродспоживслужби в Чернігівській області (Михед В. М.): 

        Організувати контроль за дотриманням суб’єктами господарювання міста, 

незалежно від форми власності та підпорядкування, мешканцями міста та 

іншими, обмежень передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 

11.11.2020 року №1100 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів 

України від 22 липня 2020 р. №641»та цього рішення.   

На час дії карантину. 

        7. Структурним підрозділам міської ради, підприємствам, установам та 

організаціям міста Чернігова, членам міської комісії з питань техногенно – 

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій: 

        Посилити проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи та поширення 

соціальної реклами стосовно профілактики захворювання на гостру респіраторну  

 



 3 

хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом  SARS-CoV-2 і можливих 

наслідків захворювання на неї. 

На час дії карантину.         

       8.  Прес – службі міської ради (Чусь Н.М.). 

       Забезпечити доведення рішення комісії  до місцевих засобів масової 

інформації та оприлюднення на сайті міської ради. 

                                                                                                              Невідкладно. 

 

      Голосували: «За» - одноголосно.     

 

 

Перший заступник голови комісії                                                     А. ЧЕРНЕНКО 

 

Секретар комісії                                                                                  С. ГОРОДНИК 
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